A [j CARTALA OZENEN KARGA | A

Kartal, ytiksek bir kayanin tizerinden stiriiyi
izliyormus. Aniden ucup, stiriiniin lizerine simsek
gibi inmis. Striiden bir kuzuyu kaptigi gibi
havalanmis. Kartali izleyen karganin da istah
kabarmis. Kendi kendine:

- Ben yapamaz miym, neyim eksik? Ben de
kusum, demis. Hizla atilarak, kocaman bir koyunun
sirtina konmus. Konmus konmasina ama gticstiz

tirnaklar, koyunun yiintine takilip kalms.

Ne kadar cirpindiysa bir tiirlt kurtulamamis. Uzaktan olup biteni izleyen coban da:
- Ne oluyor bu kargaya diye kendi kendine séyleniyormus.

Coban gelip kargay yakalamis. Ayagini baglayip heybesine koymus. Siriiyi
biraktiktan sonra evine gelmis. Evdekiler heybesindeki kusun hangi kus tiirti oldugunu
sormuslar. Coban:

- Ben karga olarak biliyorum. Ama o kendisini kartal saniyor, demis.

/A-) Asagida verilen sorulari metne gére COVOP'.CIHInIZ. \

1-) Kartal, siirtiyti nereden izliyormus?
2-) Karga_neyin sirtina konmus?
3-) Karganin tirnaklari nereye takilmis?

4-) Coban, kargayi yakaladiktan sonra ne yapmis?

5-) Kim kendini kartal saniyormus?
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6-) Hikayede hangi hogvon\ [7—) Coban kargays nerege\ (8—) Hikayede karga \
yoktur? koymus? kendisini hangi hayvana
A) Koyun A) Kafese benzetmis?
B) Karga B) Heybeye A) Akbaba
C) Sahin C) Sandiga B) Kurt
C)Kartal
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[j TURKCE DEGERLENDIRME TESTI ﬁ]
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ﬁ-) “Buzdolabi” kelimesi hangi

secenekte hecelerine dogru
ayrilmistir?

A-) buz - dol - ab -1
B-) buz - do - la - bi
C-) buz - do - la - b
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2-) Yukandaki hecelerden asagida

verilen hangi hece olusturulamaz?

/5-) Asagidaki tasitlarin hangisinin cd|\
iki heceli degildir?

B-) kara  C-) sira /

\A—) yasa

3-) Bir hecede en fazla kag harf
bulunur?

A-) bes B-) dort C-) tic

/4-) “li - da - man - na” hecelerini\
kullanarak hangi sézciigti
olusturulabiliriz?

A-) naneli
B-) mandalina

G-) Asagidaki ciimlelerin hqngisinde\
hece sayssi fazladir?

A) Ali okula geldi.

B) Oya sinifta oturuyor.

\C) Ela yazi yazd.
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7-) Yukaridaki hecelerle asagidaki

hangi hece olusturulamaz?

A-) patates  B-) kafes C-) kabak

/8-) Asagidakilerden hangisi gonllg,tlr'?\

A-) Sesli harfler 21 tanedir.

B-) Unlu harfler tek basina hecedir.
C-) Satir sonuna sigmayan heceleri
ayinrken satirin basina ve sonuna tek

\C-) limonata
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harf birakilmaz.
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